

今年上半年事业单位公开招聘启动

全市招聘190人 3月27日起报名

■通讯员 朱殊 赵志波

本报讯 3月20日,《2017年上半年淮安市市属及部分县区事业单位公开招聘公告》正式对外发布,全市面向社会公开招聘事业单位工作人员190人(其中管理岗54人、专技岗134人、工勤岗2人),涉及到市残联、市人社局、市民防局等多个市直部门和淮安区、盱眙县等5个县区。

报考人员年龄需在18周岁以上、35周岁以下,还须具备《2017年上半年淮安市市属及部分县区事业单位公开招聘人员岗位表》中岗位要求的资格条件。需要注意的是,本次招聘实行省、市、县三级联动,考试时间、命题阅卷等工作均跟省属事业单位同步,即省里统一出题、统一阅卷,市里统一组织考试。

本次招聘面向社会公开进行,招聘岗位中对工作经历不作要求的计划有169人,占招聘总计划的88.95%,符合岗位条件的2017年普通高校应届毕业生亦可报考相应岗位,但2017年应届毕业生须于2017年8月31日前取得学历、学位证书,届时未取得的取消应聘或聘用资格。淮安区委宣传部下属事业单位宣传服务中心还专门拿出了2个计划面向区内聘期已满且考核合格的大学生村官进行定向招聘。此次招聘既考虑到了广大应届毕业生的求职压力,又照顾了大学生村官、三支一扶队员、“苏北计划”志愿者等长期坚持在一线奉献的服务基层项目人员。

与往年相比,本次招聘以管理岗位和通用类专业技术岗位(计算机、财会、法律)为主,还有少量非通用类专业技术岗位及工勤技能岗位。专业条件按《2017年上半年淮安市市属事

业单位公开招聘考试专业参考目录》执行,涵盖范围较广,专业要求为中文、文秘类,财务财会类,法律类,工程类,计算机类的岗位仍然占据半壁江山。

此次招聘的绝大部分岗位对学历要求都是本科,少数岗位要求具有研究生学历尚可报考,市交通局下属单位朱码船闸管理所操作工作岗位对学历要求放宽至大专,尽管报考的门槛没有设置得高,但部分单位标明了:需野外作业、水上作业、夜间执法、需值夜班等。需要特别指出的是,根据《人力资源社会保障部关于推进技工院校改革创新的若干意见》(人社部发〔2014〕96号)文件规定,技师学院高级工班、预备技师(技师)班毕业生,参加本次事业招聘,可按照全日制大专学历层次报考符合相关条件的岗位。

本次招聘考试的报名、照片上

传、资格初审和缴费确认,通过网络同步进行。报名网址为:淮安人事考试网(www.harsks.com)。报名、照片上传时间为:3月27日9:00-31日16:00;资格初审时间为:3月27日9:00-4月1日16:00;缴费确认时间为:3月31日09:00-4月2日16:00。

本次考试将采取“笔试+面试”的方式进行,笔试时间为4月15日上午,科目为《综合知识和能力素质》,考试范围见《江苏省2017年省属事业单位公开招聘人员公共科目笔试考试大纲》,本次考试不指定辅导用书。考生可于4月12日-14日登录淮安人事考试网(www.harsks.com)打印准考证。

具体岗位及招聘条件等详见《2017年上半年淮安市市属及部分县区事业单位公开招聘公告》,可在淮安市人力资源和社会保障网(http://rsj.huaian.gov.cn/)上查询。

我市试水 科技项目“招标制”

■记者 左文东 通讯员 朱小柱 曹晓雷

本报讯 日前,市科技局、财政局联合印发《淮安市科技项目招标投标管理办法(试行)》,标志着我市科技项目管理改革迈出重要步伐。

据悉,多年来,我市为推动科技创新,设立了较为完备的市级科技计划体系,不断加大财政科技投入,对技术研发、载体平台建设、产学研合作、成果转化等一系列项目予以立项支持,在全社会营造了较好的创新氛围。但因财力有限、项目众多,项目小而散、资金“撒胡椒面”的情况较为突出。近年来,虽经大力改革,将立项目数由以前的每年500余项压缩至200余项,但项目影响力不大、质量不高、实施绩效不明显等问题依然存在。2016年底开始,我市决定推进科技计划项目由“申报制”向“招标制”改革,对具有全局性、带动性、战略性、关键性的重点科技项目实行招标投标。

《淮安市科技项目招标投标管理办法(试行)》以《中华人民共和国招标投标法》《江苏省科技项目招标投标管理办法(试行)》为依据,以淮安市科技创新的迫切需求为导向,内容涵盖总则、招标项目的产生、招标、投标、开标、评标与中标、附则等。

市城管局举办 “法治城管” 高端论坛

■通讯员 曹军辉 苏培坤

本报讯 3月17日下午,市城管局举办“法治城管”高端论坛,邀请扬州大学法学院王毅教授,为全市城管系统部分干部职工授课。

王毅教授是扬州大学城市管理研究中心主任、住建部市政公用专家委员会专家,亲自参与起草了中共中央国务院《关于深入推进城市执法体制改革改进城市管理工作的指导意见》。

王毅教授结合城管体制改革工作,为与会人员解读了中发〔2015〕37号、中发〔2016〕6号文件精神,并就城市管理行政执法实务操作相关问题,与大家进行了现场互动交流。王毅教授的讲课内容丰富、形式生动,紧扣城管工作实际,为我市下一步推进城管体制改革、打造“法治城管”指明了方向。



昨日,在钵池山公园,16万株各色郁金香与其他高低花卉搭配展出,吸引了众多市民前来观赏。

■记者 王昊 通讯员 侯育永

勤耕耘 不停蹄

——记市水利局“铁牛先锋岗”、市城市水利工程管理处工程管理科

■通讯员 徐晶晶 记者 孙东

本报讯 近年来,市城市水利工程管理处工程管理科深入践行铁牛的理念,以坚定的信念、过硬的素质、严明的纪律、担当的精神,立足岗位勤耕耘,勇挑重担不停蹄,为全市水利事业发展和淮安城市发展做出了积极的贡献。近日,该科被市水利局党委授予“铁牛先锋岗”。

刚柔相济,维护城区优美河道环境。水是淮安城市的历史和名片。近年来,随着城区河道堤防环境日益优美,市民群众对堤防管理工作也提出了更高要求,不仅要保证水安全,更要打造水环境。面对城区堤防管理涉及矛盾主体多和利益纠纷多等问题,该科一方面坚持依法管理,加强日常巡查和宣传,完成管理范围划界工作,严格涉河建设项目审批管理,对

管理范围内的违规行为勇于亮剑,坚决说不,做到及时查处和制止;另一方面选择创新方式,采取柔性的说理执法,耐心向执法对象说明其违法行为对城市环境的影响和社会危害,使其认识到自身错误,讲明讲透处罚依据和违法后果,使其了解和认识到法律的严肃性,坚持人性化管理,尽可能帮助执法对象解决一些困难和问题。通过晓之以理、警之以法、动之以情,将和谐理念贯穿于堤防管理和执法过程中。依托城区优美的河道堤防环境,今年12月,科室牵头负责,通过了古运河国家水利风景区复核。

担当创新,全力保障城区度汛安全。主城区人口密集,财富集中,大面积受涝不仅会影响市民生活、城市生产,造成一定的经济损失,甚至会影响社会积极稳定健康发展,“城市淹不起,也淹不得”。围绕“安全度汛”这一硬任务,该科上下勇于担当,在单

位负责人带领下,从每年的5月1日至9月30日,全身心扑在主城区防汛工作上,从汛前以问题为导向开展检查,制作防汛督促专题片,配合召开城市防汛工作推进会,开展防汛隐患排查整改,到汛期雨前预警和预警水位,雨中调度指挥、道路巡查和应急排涝,时刻处于防汛临战状态。同时,充分维护和发挥好建成的“智慧城防”系统作用,通过卫星云图、短信平台,以及城区48个水位监测点、20个雨量监测点、130处视频监控和5个下沉式通道水位监测点,为城区防汛调度指挥及时提供科学支撑。受强厄尔尼诺现象影响,去年淮安主城区降雨35次,雨量、频次和强度都明显高于往年,去年8月3日,城区更是1小时降雨量高达66毫米,都给城区防汛工作带来了不小的压力,但正是该科的埋头苦干和辛勤付出换得了主城区汛期又一年的安宁。

内外兼修,不断提升业务素质。工程管理科现有人员5名,其中党员3名,积极分子1名,在做好岗位工作的同时,大家注重学习业务知识和党务知识,不断提升人员综合素质。2016年,该科人员先后参加淮安市行政执法人员培训和江苏省水行政执法技能考试,完成《智慧城防建设研究及应用》课题调研,探索实施了《建立“三条预警线”,提升城市防汛排涝管理水平》创新项目,认真参加“两学一做”学习,做好学习笔记,撰写读书心得,积极参与管理处《我的家规家训》手册撰写。近几年,该科人员代表管理处多次荣获市水法规知识竞赛一等奖,《对涉河建设项目审批的几点思考》(新形势下淮安市主城区防汛排涝工作的思考)《严格执法,优化服务,营造城区和谐水环境》等多篇业务文章在《江苏水利》《治淮》《水政水资源》《中国水利》等杂志报刊上发表。



3月19日上午,淮安区总工会等部门在漕运广场举行“平安创建”宣传咨询活动。活动共发放各类宣传资料2300多份,接受市民咨询800多人次。图为活动现场,工作人员耐心解答市民提问并向市民发放宣传资料。 ■通讯员 高巧珍

启 事

淮安市水利局将于3月22日上午9:30于市樱花园西门揽樱广场举行淮安市首届樱花节等系列宣传活动启动仪式,届时将有歌舞表演、资料发放、现场咨询等,欢迎广大市民前往游园赏樱。

公 告

戴洪玉你于2017年1月24日15时许,驾驶湘FF2907号小型轿车(套用苏DRA286号牌,达到报废标准)在305县道博里镇平安驾校路口由南向北右转弯往东时,与由西向东杨春青驾驶的苏KF7338号普通二轮摩托车相撞,造成车辆损坏、杨春青及普通二轮摩托车乘坐人袁海艳、钱秀英受伤的交通事故。事故发生后戴洪玉驾车逃逸,你的行为已构成驾驶使用其他车辆机动车号牌的、已达报废标准的机动车,转弯时未让直行车辆先行且事故发生后驾车逃逸。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十六条第三款之规定,拟对你作出罚款伍仟元的行政处罚,驾驶证记12分;根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百条第一款、第二款之规定,拟对你作出吊销机动车驾驶证,罚款贰仟元的行政处罚;根据《江苏省道路交通安全条例》第五十七条第(十六)项之规定,拟对你作出罚款壹佰元的行政处罚,驾驶证记3分;根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第(三)项及第二款之规定,拟对你作出罚款贰仟元的行政处罚,驾驶证记12分。因联系戴洪玉多次不来,公安机关依据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百四十四条之规定,予以公告告知。自公告之日起七日内,你向淮安市公安局交警支队提出陈述、申辩、听证的要求,公安机关将依法对你作出吊销机动车驾驶证,罚款玖仟壹佰元的处罚。

淮安市公安局淮安分局交警大队
2017年3月21日

落实党建引领 推进精准脱贫

建立“三办三顺”平台 服务群众“零距离”

■通讯员 郑飞

如何打赢精准扶贫攻坚战,打通脱贫攻坚“最后一公里”?盱眙县古桑街道紧紧围绕党建引领,以抓基层党建为出发点,以党建推进脱贫为着力点,以实施精准脱贫为落脚点,加强基层党建凝聚民心,实现基层党建与脱贫共建共进。

“邱书记,我们村三花支渠破损严重,如果不搞护坡加固工程,会影响水田灌溉,什么时候解决?”“季安组路什么时候修?下雨天出行不方便,尤其是收购季节。”“上次介绍的园区医疗器械企业,什么时候来村里招聘?”……在古桑街道季安村“三办三顺”服务大厅,有几名村民正在向值班的党总支书记邱建超同志反映诉求。这是古桑

街道推行“三办三顺”工作机制的一个缩影。

“政府对老百姓真好,我家条件差,自己身体不利索,也不想出门,村里主动帮我介绍了工作。”贫困户张来文没有劳动能力,村里介绍到附近企业做门卫工作,年收入13000元。

古桑街道结合农村工作实际,在街道

实施“村企联盟”建设 村企共赢“助推剂”

“我们在一起交流学习,今后就是一家人,可以充分利用大家的资源,进行有效整合,相互借鉴、相互帮助,努力把村建设更好,把企业发展得更强。”这是恒信粘土公司党支部书记梅学骏在与东帝村

党总支共同召开的学习交流会上的开场白。自开展“村企联盟”活动以来,两个支部以党建工作为抓手,通过文化共建、信息共享、发展共融,进一步推动村企合作共赢。目前,街道8个村居和8家规模

优化“村事乡融”机制,结对帮扶“凝聚力”

为落实脱贫攻坚要求,实施精准扶贫,古桑街道在选配强村级党组织组织班子的基础上,发挥其战斗堡垒作用。同时,建立驻村班子、驻村干部和大学生村官挂包村居贫困户机制,开展“户户到”走访活动,发挥党员干部的协调领导作用,带动村居能人大户、致富能手等一起走村到

户,结对帮扶,针对贫困现状“把脉问诊”,对“症”下“药”,推进精准扶贫“凝聚力”。今年以来,古桑街道驻村干部、驻村干部共结对帮扶近100户贫困户,开展帮扶活动300余人次,落实帮扶项目21个,化解各类矛盾纠纷52件,办理实事35件。

推行建立“代办便民事务,顺应群众需求;会办民生难题,顺应群众诉求;帮办全民创业,顺应群众要求”为主要内容的“三办三顺”平台,真正为民所想、为民所急、为民所需,服务群众“零距离”,为精准脱贫打下了坚实的基础。目前,街道各村居共收到诉求131条,解决91条,代办事项63件,介绍就业76人,提供创业项目7个。

以上列统企业联盟,通过“村企联盟”模式,解决劳动力就业95人,实施精准扶贫32户,落实帮扶困难职工和群众31人,提供帮扶资金3.8万元。

带领人民创造幸福生活是党始终不渝的奋斗目标,通过落实党建引领,激发了广大党员干事创业的热情和精准扶贫的内生动力,拓展了多渠道实施精准扶贫,提高了困难家庭脱贫率,得到了广大群众的认可和称赞。